



===== ACTA NÚMERO DOIS, REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DA
JUNTA DE FREGUESIA DE S. ROQUE, REALIZADA A 30 DE OUTUBRO DE
DOIS MIL E DEZASSETE.

=====

----- Ao dia 30 de outubro do ano dois mil e dezassete, reuniu, em sessão ordinária, o executivo da Junta de Freguesia de São Roque, presidida por Bernardo Amaro Moreira Simões e com a presença Da Secretária Teresa Daniela da Costa Xará e do Tesoureiro, Vítor Manuel Cardoso Andrade. -----

----- **Ponto um:** Foram confirmados os saldos à data de dezoito de outubro de dois mil e dezassete: no banco Montepio, valor de 34.623.10€; na CGD 28.638.70€ e em caixa 1 202,19€.

----- **Ponto dois:** Foi apreciado o Orçamento e Plano Plurianual de Investimentos a submeter à Assembleia de Freguesia.

----- **Ponto três:** Foi deliberado proceder à atribuição dos seguintes subsídios e participações: Associação Columbófila do distrito de Aveiro, 281.92€, para pagamento de um púlpito; à Confraria das Papas de S. Miguel para arranjo do jardim, no valor de 319,80 €. Ao Grupo Desportivo de S. Roque para despesas acrescidas com água, contributo de 500€ em 2017 e 500€ em 2018. Ao Sporting Clube de Bustelo, para o mesmo fim, contributo de 500€ em 2017 e 500€ em 2018. À A. R. C. a Chama, para apoio às obras na sede, participação de 250€ em 2017 e 250€ em 2018. Ao Grupo de Cantares, 150€ para 2018, mais 150 €, por colaboração nas Festas de S. Roque. Ao clube Enesse basquetebol, para participação na formação dos seus atletas, 300€ em 2017 e 300€ em 2018; ao Clube de Caça e Pesca do Cercal, 50€ em 2018 pela disponibilidade de colaboração com as atividades da freguesia.

----- **Ponto quatro:** Foi analisado e aprovado, por unanimidade, o Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências, da Câmara Municipal para a Junta de Freguesia, relativa às Atividades de Animação e de Apoio à Família;

----- **Ponto cinco:** Foi deliberado providenciar a denúncia do Contrato de Assessoria Financeira, estabelecido com a Globalsoft para o ano 2019.

----- **Ponto seis:** Foi deliberado pedir orçamentos para colocação de iluminação alusiva ao natal, nas entradas da freguesia: Samil, Bustelo, Costa Má, Gândara e Merouço.

----- **Ponto sete:** Foi feita uma apreciação ao desenvolvimento dos Projetos " Largo 30 de Junho".

----- **Ponto oito:** Foi dada a conhecer a decisão e fundamentação do Presidente da Junta sobre o exercício de funções em regime de tempo inteiro, ao abrigo do artº18, nº2, alínea a).

----- **Ponto nove:** Foram entregues as chaves da sede da Junta de Freguesia à nova Secretária e ao novo Tesoureiro.

ATA Nº 2
30 DE OUTUBRO DE 2017

----- **Ponto dez:** Foi deliberado encomendar placas toponímicas, em falta, em alguns arruamentos, bem como placas de sinalização para a sede da Confraria das Papas de S. Miguel e Quinta da Dinha/Agroturismo.

----- Foi deliberado aprovar a **Quinta Alteração Orçamental**, conforme folha anexa.

----- Foi deliberado **conceder dois metros quadrados** de terreno no cemitério novo correspondente à sepultura número nove do quarto cantão, a **Amália Alves da Costa**, casada, residente na Rua das Alminhas, tendo ficado registada no livro número zero, a folhas noventa e quatro, alvará numero cento e oitenta e seis. -----

----- Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual será lavrada ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos elementos intervenientes. -----

O Presidente - Bernardo Amador Loureiro

A Secretária - Teresa Davidra Xara

O Tesoureiro - Vitor Manuel Pêlo Abô